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Unsere Leistungen für Gewerbe, Handel 
und Dienstleistungsunternehmen

Konzentrieren Sie sich auf Ihre Kernaufgaben, wir 

kümmern uns um Ihre optimale Wärmeversorgung.

Heizwärme 
Für die verschiedenen Verwaltungs- oder Produk-

tionsgebäude, Verkaufs- und Ausstellungsräume 

benötigen Unternehmen Wärme für Heizung und 

Warmwasser. Wir können Ihnen per Fernwärme-

leitung Wärme sicher und zuverlässig in Ihren 

Betrieb liefern. 

Sie planen oder haben bereits größere Objekte, die 

Sie beheizen möchten? Dann bieten wir Ihnen eine 

sichere, umweltschonende und zuverlässige Wär-

meversorgung für Ihr Unternehmen. Wir errichten 

neue oder modernisieren bestehende Heizzentra-

len und betreiben diese. 

Prozessenergie
Für Ihre Produktion benötigen Unternehmen 

Prozessenergie (Wärme, Dampf, Kälte, Strom). 

Eine wirtschaftliche und sichere Energieversorgung 

ist für Produktionsbetriebe von großer Bedeutung. 

Wir bieten Ihnen maßgeschneiderte Lösungen 

für die Wärme- und Energieversorgung Ihres 

Betriebes und können auf langjährige Erfah-

rung bei Planung, Bau, Finanzierung und dem 

Betrieb von Energieanlagen zurückgreifen. Wir 

bieten Ihnen ein umfassendes Servicepaket, damit 

Sie sich voll auf Ihre Arbeit konzentrieren können. 

Unsere Kunden schätzen die mit uns erreichten 

Energieeinsparungen und den erzielten finanziellen 

Spielraum.

Moderne Wärmeversorgung verbindet technische Innovation 
mit maßgeschneiderten Energiekonzepten. Produzierendes 
Gewerbe, Handel, Handwerk und Dienstleistungssektor – jeder 
braucht ein exakt auf seine Anforderungen zugeschnittenes 
Konzept. Das optimiert den Energieverbrauch und senkt Kosten.
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Unser modulares Konzept
• Wir gehen auf Ihre Bedürfnisse individuell ein. 

Dazu erfassen wir den tatsächlichen Energie-

bedarf, entwickeln ein geeignetes Versorgungs-

konzept, finanzieren dieses und setzen es 

professionell um. 

• Unsere Versorgungslösung ist so maßgeschnei-

dert, wie Sie es wünschen. Vom Komplett-Paket 

bis hin zur Übernahme von Teilaufgaben. Sie 

bestimmen den Umfang.

• Sie erhalten die Energie zu langfristig kalkulier-

baren Preisen, ganz nach Ihren Erfordernissen, 

ohne eigenes Know-how aufbauen zu müssen, 

ohne technisches Risiko und ohne selbst zu 

investieren.

• Unsere Preisgestaltung ist transparent. 

Sie behalten stets den Durchblick bei Ihren 

Energiekosten. Die Jahresgesamtkosten 

schlüsseln wir für Sie nach klaren Kosten-

bestandteilen auf.

• Für technische Anlagen, die in unserer Verantwor-

tung stehen, übernehmen wir die Finanzierung. 

Wir entlasten damit Ihren unmittelbaren 

Investitionsbedarf und erhöhen Ihren finanziellen 

Spielraum, den Sie zum Wohl Ihres Unternehmens 

nutzen können.

Ihre Vorteile auf einen Blick
• Unsere Wärmekonzepte entlasten Sie von über-

flüssigem Planungs- und Verwaltungsaufwand 

sowie vermeidbaren Investitionskosten. Zugleich 

haben Sie für Ihre Firma modernste Anlagen-

technik zur Verfügung. 

• Sie erzielen Energieeinsparungen und vergrößern 

Ihren finanziellen Spielraum. 

• Wir nehmen Ihnen das Planungs- und Betriebs-

risiko ab.

• Sie haben durch den Einsatz von umweltschonen-

der und nachhaltiger Technologie nicht nur finan-

zielle Vorteile, sondern auch einen beträchtlichen 

Imagegewinn als fortschrittlicher und umwelt-

freundlicher Betrieb.

Mit E.ON Bayern Wärme haben Sie einen starken, 

zuverlässigen und kompetenten Partner an Ihrer 

Seite. 


